

今年“两会”上代表提出的建议办理情况咋样？

# 194家违法网站被查处

## 为132名特困诉讼群众发放救助资金198万元

**关键词：减税**

全省落实各项税收优惠 166 亿元

在“关于降低税费、减轻企业负担的建议”中，省政府在全省开展税收政策落实情况督导检查，确保调高增值税起点等一系列结构性减税政策不折不扣地落实到位。今年上半年国税部门共落实各项税收优惠 166.2 亿元，有效减轻了企业负担。

**关键词：网络**

查处整改 194 家违法网站

人大代表提出的加强互联网秩序管理问题的建议，省政府在全省开展了“深入整治互联网和手机媒体传播淫秽色情及低俗信息”和“清理整顿网络黑市”两项专项行动，共删除互联网违法信息 16688 条，查处整改违法网站 194 家，有力打击了各

种网络违法犯罪行为。

**关键词：司法救助**

为 132 名特困诉讼群众发放救助资金 198 万元

人大代表提出的“建立涉法涉诉专项救助资金、解决当前司法救助中存在的问题的建议”，省高院与省财政厅协调，争取救助资金 250 万元，对特困刑事被害人、特困申请执行人一并实行救助。截至目前，已为 132 名特困诉讼群众发放救助资金 198 万元，有力维护了社会稳定。

另外人大代表提出“对省法院工作报告中的重点承诺完善落实机制的建议”中，开通代表、委员 24 小时专线电话、建立错案责任终身追究制等已兑现。

昨日，记者从省十一届人大常委会第二十九次会议上了解到，在今年省十一届人大五次会议上，省人大代表共提出建议 705 件，目前省政府、省高院、省检察院及有关部门已全部按省人大要求和规定时限答复代表。记者 李萌

### 3G视频监控BRT客流随时“增车”

## 双节期间，郑州快速公交将日均增加166车次

本报讯 “双节”即将来临，昨日，记者获悉，郑州公交快速公交公司在“双节”期间，将对“一主十二支”公交线路增加 1328 车次，日均增加 166 车次，确保市民乘车需求。同时，20 余名工作人员也将上线路、上站台，引导市民文明乘车。

今年“中秋节”、“国庆节”假期为 8 天，郑州公交快速公交公司将节日期间根据节日客源变化情况，结合车辆上线营运情况，对公交线路、路线进行调度，采用直达车、大站车、

区间车等方式，加快车辆运转。同时，还将根据乘客需求，对途经火车站和长途汽车站的 B11 路、B12 路、B16 路、B17 路、B20 路、B21 路等线路进行重点加密。

值得关注的是，郑州公交快速公交公司将利用 GPS 智能调度系统、3G 视频、站台监控等技术手段，时刻关注站台及车内客流情况，并在中州大道农业路、南环路大学路、五龙口场区各备 6 台车辆，根据容量变化情况，GPS 调度中心随时调动车辆对线路进行加

密，满足客流需求。

此外，公交三公司将加密 6 路、8 路、62 路、909 路、K6 路、91 路、92 路、93 路、95 路、K62 路、28 路等经过大院校和火车站、长途汽车站的公交线路车次，快速运送、疏散放假及回校的学生客流；909 路、29 路、9 路、2 路、97 路、218 路等途经商业区、游乐场为主的公交线路也将增加车辆投放，满足市区购物、游玩的乘客出行需求。

记者 张华 通讯员 丽楠 超群

## 帅气男孩

### 我省大学生摘取环球时尚超模大赛中国总决赛男模桂冠 他将参与竞逐“环球十大时尚超模”

本报讯 近日，“2012‘龙山文创杯’环球时尚超模大赛中国总决赛”在厦门落下帷幕。中原工学院服装学院服装表演专业大二男生郭祎轩凭借自信的外表、独特的气质从参加决赛的 54 名靓女俊男中脱颖而出，摘取大赛男模冠军。

在为期 7 天的比赛中，共有来自全国 26 个省市通过各个分赛区初赛、复赛、决赛选拔出的 54 名参赛选手参赛，经过泳装、休闲装、晚礼服等环节的激烈角逐后，最终来自上海赛区的甜美女孩李莹，以及来自北京赛区的帅气男孩郭祎轩获得

此次中国总决赛的冠军。他们将于 12 月 20 日在美国洛杉矶与全球 20 多个国家选拔出的优秀模特 T 台竞技，竞逐“环球十大时尚超模”，并与“2012 洛杉矶时尚博览会”激情互动，将自信的外表、独特的气质以及内在的文化修养带到世界的每个角落，展示东方之美，再掀起一股美丽风暴。

据悉，“2012‘龙山文创杯’环球时尚超模大赛中国总决赛”是目前国内唯一由国务院直属部委主办的高水准、高档次、高规格的国际文化交流盛事。

记者 张竞映 通讯员李建波 文/图



## 新黄河博物馆开馆了，比老馆更精彩

### 位于花园路与迎宾路交叉口

本报讯 昨日，位于郑州市花园路与迎宾路交叉口的黄河博物馆新馆正式开馆，与老馆相比，展示的内容将更加丰富。

黄河博物馆成立于 1955 年 4 月，是我国唯一一座以黄河为主题的自然科技类博物馆，原址在郑州市紫荆山路 4 号。2010 年，黄河博物馆原址和郑州地铁 1 号线紫荆山站施工区域冲突。今年 5 月 21 日，黄河博物馆主楼正式进行整体平移工作，共整体平移 101.7 米。

黄河博物馆新馆占地 40 亩，位于花园路和迎

宾路交叉口，距离黄河不过 3000 米。值得关注的是，与老馆相比，新馆具备河流自然博物馆、水利科技博物馆、人文历史博物馆等诸多功能，共设有流域地理、民族摇篮、千秋治河、治河新篇、和谐之路等五大展厅，通过展示黄河物理模型、幻影成像、多媒体动画、灯箱片、实物标本等手段，将更具现代化，用大量的“动态”情景展示黄河的形成、洪水、堤防决口、调水调沙等，充分展示了黄河一泻千里、气势磅礴的壮观景象。

记者 裴蕾 实习生 田冰妹



### 为市民提供放心餐具

## 全市开展餐饮具集中消毒企业专项整治

本报讯 “双节”前夕，市卫生局为市民健康保驾护航；市民委强化清真食品监管力度，打造清真食品放心工程。

市卫生局对全市 59 家餐消企业实施网格化管理，做到及时发现、解决问题，并在全市范围内开展餐饮具集中消毒企业专项整治。目前，全市 59 家餐饮具集中消毒企业的硬件设施改造初现成效，其中 45 家餐消企业已建立自检室并全

面达标。

为做好清真食品安全工作，维护少数民族合法权益，市民委强化清真食品监管力度，大力推进清真食品放心工程。对全市清真食品生产经营单位进行全面检查，严厉打击制售假冒伪劣清真食品的违法行为，坚决取缔无证无照非法从事清真食品生产经营活动，确保节日期间少数民族群众吃上放心的清真食品。见习记者 董艳竹

### 河南省红十字会启动 贫困先心病患者救助项目 贫困患儿 最高可获 1.5 万元资助

本报讯 昨日，河南省红十字会启动招商证券博爱基金贫困先心病患者救助项目，从即日起，凡符合救助条件的患者每人最高可获 1.5 万元的救助资金。该项目旨在帮助先心病患者早日康复，缓解患者家庭的经济负担。

该项目救助对象为：0~14 周岁，未做过手术，患有先天性心脏病（主要病种为先天性室间隔缺损、先天性房间隔缺损、先天性肺动脉瓣狭窄、先天性动脉导管未闭），贫困家庭，参加新型农村合作医疗或医保的患者。

凡符合救助条件的患者可拨打以下电话咨询报名（24 小时热线，节假日不休息）：河南省胸科医院 0371-65579055、65662729；洛阳市中心医院 18629102161、15237965802。

记者 邢进 实习生 肖雅文



为美好生活用心

### 网上/卖场 同时比价 买贵差价全返还

# 满送 4000 元 全场通用券 立减 2000 元

准时服务 超时赔付 最高 3000 元 即买即送即安装 五星真承诺

活动详见店堂海报 赠品数量有限，送完为止

